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CITPABOYHUK BOITPOCOB BCTYIIUTEJBHOI'O 3K3AMEHA J1JIAA
NHOCTPAHHBIX ABUTYPUEHTOB

l/Aday No / Candidate No

C-ﬁuﬂl‘ 35) / Ne Abutypuenra

IAd1/ Name

asY) / Mms

Soyadi / Lastname

A | dammast

Uyruk / Nationality

dpuaally/ I'paxxmancTBO

Siav Merkezi / Examination Center
Oaia¥l S e/ DxzameHAMOHHBII LIEHTP
Sinav Salon No / Examination Room No
Olaiayl dcld e'-su / Ne DK3aMeHAIIMOHHOTO CaJloHa

TEMEL OGRENME BECERILERi TESTI

1.Bu test sizin soyut diisiinme becerinizi 6l¢gmek i¢in
hazirlanmugtir.

2.Bu testte 80 soru vardir, Sinav siiresi 120 dakikadr.

3.Cevaplamaya istediginiz sorudan baslayabilirsiniz.
Cevaplarinizi isaretlerken soru kitap¢igindaki soru numarasi
ile cevap kagidindaki cevap numarasinin ayni olmasina
dikkat ediniz.

4.0ndalik kesirleri gostermek i¢in Tiirkge metinlerde virgiil(,)
kullanilir.
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THE BASIC LEARNING SKILLS TEST

1.This test is designed to measure your abstract reasoning skill.

2.This test is comprised of 80 questions. The exam duration is
120 minutes.

3.The questions need not be answered in any special order, but
make sure that the number on the answer sheet does indeed
correspond to the number of the question you are working on
in the test booklet.

4.Decimals are indicated by a comma (,) in Turkish.

TECT OCHOBHBIX YYEBHBIX ClIOCOBHOCTEM

1. JlanHbI# TecT pa3pabOTaH C LENbI0 OLEHKH BallIero
a0CTPaKTHOTO MBIIICHUS.

2.lauHbIi TecT cogepKUT 80 BOmpocoB. Ipoao skuTeIbHOCTH
sk3amMena 120 MuHyT.

3.MoskeTe IpHCTymaTh K OTBETY C J000T0 Bompoca tecTa. [Ipu
0003HaYECHNH OTBETOB HAa BONIPOCH! OybTe BHUMATEIBHEI ,
YTOOBI HOMEP BOIIPOCA TECTa COBMAAal C HOMEPOM
MHCBMEHHOTO OTBETA.

4.Yto0bI MOKa3aTh JECATUIHBIE APOOU B TYPEIIKMNX TEKCTaX
HCTIOJIL3YETCs 3amaTas (,).
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A

1. SALINCAK = 30297401

= KAYDIRAK= ?

A) 10869501 B) 10896502 C) 10869510

D) 10896510 E) 10986501

2. l. .

2 dml X 2 4812

0o x[] 1247

* @[ % = 18217

xOeX 4284

o[ [x] 1821

= x0O0eX =7

A) 4812 B) 1247 C) 8217

D) 4284 E) 1821

3. ®TEBESIR  => SIRETEB

KABURGAE => GABURKA

ODENKLEME => ENMKDLE

=> @KUTAHYAR = ?

A) UTKAAHY

B) UTAKAHY

C) YHAAKUT

D) UTAAKHY

E) YAHAUKT

4. .

78963
96278
67329
83697
39786

54306
40653
03165 = 83697 =?
65034
36410

A) 54306 B) 40653 C) 03165

D) 65034 E) 36410
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5 203 32=100 7.7 ® 11 =9
22 3819 =25 14 ® 6 =10
81 3850 =81 13® 1=7
243822 =" 8 ®» 14 =7
A) 225 B) 196 0121 A)6 B9 (011 D)15 E)21

D) 625 E) 400
3H1=7 Ax=3y—2x
=>1H1=? Y Y
4H5=33
>4Q®3 =7
SH4=26 )

A)1 B2 (03 D9 E)12 A)-2 B)0 (€2 D)3 E)4
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9.
L A5=69
L 2| 4=20
IIl.@s—@
Y ANERE

A)32 B)35 ()38 D)40 E)44

10. I Il
+lal|lb]ec x|{al]bl|c
a 2b+2 a
b b 64
c a c

=> a+b+c=?

A)10 B)13 (€)18 D)23 E)25

11.
31411517
8 2 7 9
513 9 k
= k=2
A)6 B)7 8 D)9 E) 10
12. 1. Il.
+ a b c X a o
a a 2b
b 18 b 8a
c c
= a="?
A) 14 B) 12 09 D)7 E) 4
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13 X a b c 15
a 5b
b 8a?
c | b?
=a+b="?
A)10 B)15 (€)20 D)25 E)30
= K+L=?
A)21 B)23 (€19 D)22 E)20
14.1 + | a | b c x| al|b]ec
a a
b b c
c |5b+3 c 64
=a="?

Yukaridaki ¢arpma ve toplama tablolarinda a, b ve ¢
harfleri pozitif birer saymin yerine kullanilmigtir.
Buna gore a kagtir?

In the multiplication and summation tables above, the
letters a, b and ¢ each stand for a positive number.
Accordingly, what is the value of a?

Bouwe 6 mabruyax cobopa u ymuodcenus , Kaxcoou
oykee a , b u ¢ coomeemcmeyem nonoxcumenvHoe
yucno . Kaxoe uucno coomeemcmeyem Oykee a ?

C, b, & <Y aladiu o3 il weall 5 ol Joas
92 A Lo clld oy Bn e 81 00 Y

A5 B)6 7 D)8 E)9

B) 5

)10 D)15 E)20
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17. Sayilar sekiller i¢inde belirli bir kurala gére 18. I
dizilmistir. Buna gére c-a-b = ?

Numbers are arranged according to a rule in the l. =
shapes. So what is c-a-b=?

Homepa ¢popmvi coenacno onpedenennomy npasuny
eHympu. B coomeemcmeuu (c-a-b=?) doadicHul |
ObIMb 3aNYUleHbl.

SIS 5 Aipma s2eE (385 DY) Ja) 2l Y i 5 o 1.
faall A oS c-a-b=?

4 3 2 i =
8 1 16 1 NNANNN
4 6 3 2 3
{L Yukaridaki terazilerin tigli de dengede
olduguna gore, I11. terazide soru isareti
6 3 asagidakilerden hangisini gostermektedir?
4 a 8 All three scales above are in balance. Which of
the following does the question mark stand for
12 b 3 3 in the third scale?
{L Bce mpu eecvr donowcnbl Haxooumuvcs 6
paesroeecuu. Kaxum us 6APUAHMO6 OMeEenoes,
9 VKA3AHHBIX HUdice, credyem 3aMeHUms
B0NPOCUMENbHBILL 3HAK, MAK, YO Obl 8eCbl NO
16 32 NPedCHEMY OCMABANUCH 8 PABHOBECUU?
c 9/2 Aleins ) 311 (e Yoy dzaa of Canlial) JS L
BJ};}A\

AU ) gal) il La 13 BN () jaal)

=>c-a-hb=7? . -
¢ 4 gludia odled 33 )5l

A)30 B)32 ()35 D)37 E)40 A) 0@ B) @@L c)oO

D) AA@O  E)OOO
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19. 1 20.
| = L.
|
. =
| II.
1. ES
x,y,z)=02,7,7)
Yukaridaki terazilerin ticli de dengede
8 . : . . x v z
olduguna gore, I11. terazide soru isareti
asagidakilerden hangisini gostermektedir? A) d e c
All three scales above are in balance. Which of B) d c e
the following does the question mark stand for c b
in the third scale? ) ¢ e
Bce mpu eecor donowcnwl Haxooumvcs 6 D) a ¢ d
pasnosecuu. Kaxum uz eapuanmoe omeemos, E) b a e
VKA3AHHBIX Huodice,  Cledyem 3amMeHUumb
B0NPOCUMENBHBIL 3HAK, MAK, YMO Obl 8ecbl NO
APedNCHEMY OCMABANUCH 8 PAGHOGeCUlU ?
aledin¥1 31l (pa Yy 4 ol il JSEN L
33‘9;}43\
DU () sall S La 131 (N ) sl b
¢ 4 slusia o3led 33 ) 5ll 21. I. II. II1.
A @ B) @@ C) * % %
+ L
D) A E) @O

C)
)
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A

23.

H.>+‘7=~ 2

A

¥ ?

24, O

Yukarida verilen sekil dizisinde soru isaretinin
yerine hangi sekil gelmelidir?

Find the figure which the question mark stands for in
the given figure sequence above.

Kakoii uz sviueykasannvix gpueyp 0onxcet Ovimo
8MeCmo 8ONPOCUMENLHO20 3HAKA?

83 5 gall alg@iuV1 5 LS (e Yoy druia s Culial) JSEN 2a

el o3l sl JISEY) Al &
B

nay T

Y
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RaaR RN -

Yukarida verilen sekil dizisinde soru isaretinin yerine
hangi sekil gelmelidir?

Find the figure which the question mark stands for in
the given figure sequence above.

Kaxoii uz eviueykasannvix gueyp 0onxcen dvimo
6MeCmo 8ONPOCUMENbHO20 3HAKA?

33 52 sall algdin¥) 5 5L Oﬂ’ma\‘m.}ww JEN aa )
.oj.c\ cJJ\}M d\SA‘:I\ Al ‘_g

A) B)

& FesY

C) .g?‘ D)

oy
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27. Asagidaki sekil diziliminden hareket ederek “?” 28.
yerine gelecek sekil hangisidir?

Which shape should be instead of “?” by following @) %) %

Shape sequence below?

[lepeiing oT BEIpaBHUBAHUS CIEAYIOIUM 00pa3oM

«?» BMECTO «4TO TaKoe OyIyIIero myTH. QB
Of g 13ka () S ¢ JS3 (A Sl i il s g) g) o0
o
O
JAN|®, AN 30 | g | 2
= =

O OO

Yukarida verilen sekil matrisinde soru isaretinin
yerine hangi seklin getirilmesi gerektigini bulunuz.

O Find the figure which the question mark stands for in
= 2 the given figure matrix above.
HUuasfce omeemaoe.

A) B) 83 5 sall ale@ina¥) 5 L) (e Yoy daaa g Canlial) JSEN aa
oSkl o)l Jgall b

A) E% B) EBO

Boibepume nooxodswyio ueypy uz npuseoeHHvlx

ol®
>

O
O
C) D)

O O R 8 RieXe

>0

O
A

E)

2 $

>0
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29. 30.

A

i

?
Tarali alan \
Yukarida verilen sekil matrisinde soru isaretinin
. . . - . P Shaded Area
yerine hangi seklin getirilmesi gerektigini bulunuz. =7 g2
Find the figure which the question mark stands for in 3amrpuxoBaHHas 001acTh J
the given figure matrix above. Ataall Zaluall

Buvibepume nooxoosawyro ueypy u3z npusedenHvix

HUDICE OMBEMOB. A)27 B)29 (€28 D)26 E)30

33 53 sall algdin¥) s L) Qﬂmmjg._‘uum JEN 2l
_ck\ aJ‘)\)ﬂ dS.uJ\ (55

A) a> B) ‘:ﬁ:’
C) @> D) ﬁ:lj
Mlann

ORNEK - EXAMPLE

-

- =>[Tx?
i

A)78 B)79 ()80 D)81 E)82

10
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32. 35. Asagidaki sekillerden hangisi digerlerinden
farklidir?
Which shape is different?
! Kaxue u3z nuoice oopawaemesn popma omauuaemes
6 Opyeux cmpanax?
:@ =7 faaliang Lgie ol (Jiu) 83 ) S0l Qs 8
A)34 B)35 (€)36 D)37 E)38 A) —H B)
0 D
33.
) -9
| E)
_|_
A)45 B)46 (C)47 D)48 E)49

34. 11 2 487

A)16 B)24

128

C)32 D)64 E)128

11
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36. Asagidaki sekillerden hangisi digerlerinden
farklidir?

Which shape is different?

Kakue uz nusice obpawaemces gpopma omauvaemcs
6 Opyaux cmpanax?

fadlina Leie (s Jin) L355S0 JISEY) 3

A) R B) i
a b
C) i D) 2
A Q

E) i

el

37.

A B) /]
C) D)

E)

12

38.

¥, 270°

A) o ||

C) o

?

B)

D)

E)
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A

Her soru birbirinden bagimsiz olarak cevaplanacaktir.
(39-41)
Each question is to be answered independently.(39-41)

3aoanus pewamo 6 He 3a8ucumocmu opye om opyea.
(39-41)

(41-39) Jine IS8 ALY e Caal

Yukaridaki sekil a, b, ¢ ve d harfleriyle gosterilen dort
pozitif say1 ve bu sayilart igeren bazi islemlere gore
diizenlenmistir. Harflerin gosterdigi sayilar her soruda
farkli olabilir.

In the figure above, a, b, ¢ ve d stand for four positive
integers and various operations conceming these integers
are shown. The numerical value of the letters may change
from question to question.

Ha npusedennoii éviiwe gueype a, b, ¢ u d uemuvipe
HaAMypanbhvle Yucid u dmu OYKebl PACHONONCEHbL 8
coomeemcmeuu ¢ PA3IUYHLIMU  ONEPAYUSIMU.
Yucnennvle 3nHauenus OYKe MO2Yym MEeHAMbCsL 8 KANCOOM

eonpoce.
a3 A ge Bl )l Jiai d, €, b, @ <aa Y oDl JSal) 8
) lipas (e AR 38 Caja W) Al gt Alin sy Ll
]
B

= ¥+@=7

A)24 B)28 ()30 D)32 E)36

13

= K+a=?

A)16 B)15

=b+c+d=7?

A)14 B)15

C) 14

0) 16

D) 13

D) 17

E) 12

E) 18
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42, 43,
5 I
X
X, X X X,
K- L|
5 | ’
5 ; | R
i i N 27 |y
X, X X3 X, Y Y SR S—
—a+b+c=7? II.
A)24 B)28 ()32 D)36 E)40
i
X y z t >
=>K-L=?
A)8 B)12 ()16 D)24 E)32
44.  ABC
+j§§§ => AXBxXxC=7?
77A
A)56 B)48 ()40 D)36 E)24

14
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45.  KLM MLK 47 481216 40.44
LK PR ” =7
+ — =>PXR =7 12!
388 449 220
A) 421 B) 420 0 5
4_12
A)7 B)9 C)18 D)28 E)36 D) 211.3 E) -
3
46. 0,5 N 17 281 8. 3 5 7 . 61+101+202_7
0,05 017 0,281 2973239 29 32 ' 39
A)1 B)5 (010 D)15 E)20
A) 104 B)10+ A C) 100+ 4
D) 1004 E) 94

15
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49. 2x =y, 51. 2
1-2.3,
2y =5z, % 5
x_E
Y _
ﬁ(}) ? A)-24 B)-14 C)12 D)18 E)24
») 2v5 B) 3vZ C)¥
D)ﬂ E) 5v/2
5
a=\/§—1 52 1\27%
( ) =9¥1 = x=7?
) 27
> a*+3a—10=7?
A)1 B)2 ©3 D)4 E)5
A) V2 B)vV2Z—-10 C)v2+10
D)2v2 -5 E)v2+1

16
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53. a c e 1 5 M:% =>x =?
2a—3c+e=5 A)2 B)1 03 D)5 E4
3d—f =16
>a=7?

9 1
A) = B)—5 )9 D)15 E)18
2 2
3£2 92
54, g=£=g=3} . %z? 56. x3_1'<1+ +1)_7
b d f e’b3c 2 -1 \x x
n X
A) - B)= O1 D)3 E)9 x+1
X
B) x2+x+1
X
© x—1
X
D) x+1
2
E X
) x—1

17
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A

57 (x2-4)(x+3)
|x + 4]

>0 =CK.(S5)=?

AR
B) [-3,-2]

0) [-3,-2] U [2,0)

D) [-3,2] U [2, ) U {—4}

E) @

58. a,b € R,

logya +log, b =

log, b —log,a =

N[ = N Ul

=>a3-h=7

A2 B)8 (C6 D)16 E)3

18

59. 510g5[log2(3x—7)] =1 =>x =7

A2 B)3 04 D)5
60. . \/m+2x_?

x—lgloo 7 —x -

A1 B)5 ()-1 D)0

E)6

E) -5
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61. limx-cot3x =7 63. x 3
x—0 f(§)+2f<;>=2x—1
1
A1l B) -1 O3 D)0 E)§ > fR)+ (1) =7
10 2 7
A —— B) —— C) —=
) 3 ) 3 ) 3
D) -2 E)-3
62.
4
[ ¥
(x)
=>f(x)=7?
x2
B) X’ +x+4
x2
C) —7—x+4
x2
x2
E) 7+X+4

19
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64. y =cos(2x —1)

48
Ty _,
dx48 )

A) —248 .sin(2x — 1)
B) —2%8 - cos(2x — 1)
C) 2%8 - cos(2x — 1)
D) 248 - sin(2x — 1)
E) sin(2x — 1)

20

65. y

y=f(x)

A\

v
I fx+1)—x
T Taeor T
3 3 1 3
A) — B) - C - D) -——- E)—-
) 2 ) g 9 ) =5 B —¢

ST

n=—4 k=1

A)99 B)98

=7

C)97 D)9 E)95
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67. 3 2
J-x +3X +1dx=?

X

X3
A) ?+x2+x+c

X3 2

B) —+%+Inx+c

4 3
C)X—+3i+l+c
4 5 X
2
D) N
2 X

x*  3x°

E) —+—+Inx+c
4 5

68. ¢
f(x. Inx + x.In?x)dx =?
1

e ez 2
A)O B)E 0)7 D)e

E)1

21

69.

z.(3+i):—5+i—2

=z=?

A) 1+2i

D) 2i

B) 2-i

C)1+i

E) -1+i
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3
tanx + cotx = >

= tan’x + cot’x =7

A)% B)% C); D) 2

71. i - )
sm(_2x) 1 _ cos(2x) s min(x) =?
sin x COS X

T T
N B) ¢ C)

oy

D) E)

w|y

NG
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73. Ax,y,z€Z* 75. |x|=-x, y’<y
A=4x+1=5y+1=7z+1 :>|x—y|—\/x_2—\/y_2+3|x|:?
=> min4d =7

A)120 B)141 C)156 D)173 E)280 A)3x B)0 C)-3x D)2x E)-2x

74. X, yeZ
—2<x<17,
-5<y<13,

= max(2x-3y) = ?

A)17 B)7 (©32 D)9 E)24

23
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76.

[DE]//[AB]
|AB|=|AC|
m(ADE) = 20°
m(ACB) = 55°
= m(DAC) =?

A)35 B)40 ()45

D) 50

. D E F C

A K B

[AB] // [DC]

[AD] // [BC]

IDE| = |EF| = |FC|
|AK| = |KB|

= A(KBFE) = 20br?
= A(ABCD) =?

A)25 B)30 ()36

D) 40

E) 55

E) 48

24

78.

40°

B
[cD] L [AB]
[BE] L [AC]
m(EBC) = 40°
m(ADE) =7

A)20 B)30 C)40 D)50

E) 80
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79. A s, B 80. D C
2 -
F
S5 0] A E
¢ S 4 D A B

(ABCD) Kare , "O" Cemberin merkezi
(ABCD) Square, "O" The center of the circle
(ABCD) Ksaopam, «O» Llenmp xpyea

(ABCD) 5 cialu"0" 5 il 3S 50 b

A) 4m—8 B) 4m—4 C) 4m—2

D) 4n E) 8

25

A(CFE) = 4cm?
A(ABCD) =?
A)24 B)32

C)36 D)42

Test Bitti / End of Test

E) 48
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GENEL ACIKLAMA

Bu sinavdaki sorularin nasil cevaplanacagi,
testlerin basinda agiklanmistir. Sorulart
cevaplamaya baslamadan 6nce bu agiklamalari
dikkatle okuyunuz.

Bu testlerdeki her sorunun cevabi, cevap
kagidindaki ilgili yere isaretlenecektir.

Bu testlerdeki her sorunun bir tek dogru cevabi
vardir. Bir soru i¢in birden fazla cevap sikki
isaretlenmigse, soru yanlis cevaplanmis
sayilacaktir.

Cevaplarinizi koyu siyah ve yumusak bir kursun
kalemle isaretleyiniz. Isaretlerinizi cevap yerinin
disina tasirmayiniz. Tiikenmez ya da miirekkepli
kalem kullanmayiniz.

Cevap kagidinizi burusturmayiniz, katlamayiniz
ve lizerine gereksiz hicbir isaret koymayiniz.
Degistirmek istediginiz bir cevabi, yumusak bir
silgiyle, cevap kagidini 6rselemeden, temizce
siliniz ve yeni cevabinizi isaretlemeyi
unutmayiniz.

Bu testler puanlanirken, dogru cevaplarmizin
sayis1 ham puanlariniz olacak olup, yanlis
cevaplarimiz puanlarinizi etkilemeyecektir.

Soru kitap¢iginin sayfalarinda uygun
gordiiglintiz bosluklart miisvedde i¢in
kullanabilirsiniz.

Sinav siiresi 120 dakikadir.

dale 533

Ly A edas Al (e LlaY) 48 Jsa clagledll

Cinan ol iy laf 31 ¢ ALY
LlaY) 48,5 8 i) OIS Sl Jlgs IS8

Caaa g 13) dagna 3aal s dla) in (laia¥) 13 & i
Sl I8 Uad J1gud) 138 yriny (o sud 3 5L3) (e ST
LPV‘HJJ&CBJL&)&LALAJL&E?MU“—\* v

Yyaala LY ¢ S Garadall Gl Sl

Ays e 3 )l gl i

Ll s e (e SE elitla) s of o) 1) i

LAY ) i O a5 ¢ A sl laaey JalS IS

Gasaall

Oy Ansmaall LAY Cluial s i) da 3 & Vi

EENH g P A EN P TN R

Al S e de ) (SLY) padies of (Say Vi

(32 50) Lmaaall Jlac DU

Aady g e 5450 120 plaia¥) 3ae  LiX

Vi.

Vil.

viii.

Vi.

Vii.

viii.

GENERAL INSTRUCTIONS

The instructions on how to answer the test
appear at the beginning of the test booklet.
Please read these carefully before beginning.
For each question, fill in the appropriate place
on the answer sheet.

In these tests, there is only one correct answer
for each question. If more than one alternative is
marked, that answer will automatically be
counted as wrong answer.

You should use a soft, black pencil to mark the
answer sheet. Fill in the whole of the place
provided, but do not mark outside. Do not use
pen or a ball point.

Keep the answer sheet flat and do not fold it. Do
not make any unnecessary marking on it.

If you wish to change an answer, make sure to
erase the wrong answer completely with a very
soft eraser. Do not forget to mark your new
answer.

In the scoring of the test, the correct answers
will be your raw score. The wrong answers will
not affect your scores.

You can use the blank areas in the test booklet
for any rough work.

The exam duration is 120 minutes.

OBIIEE OITMCAHUE

WHCTpyKIHs A1 OTBETa HA BOMPOCH! TaHHOTO
9K3aMEHa ONMCaHa B Hadaje JaHHOTO
TectupoBaHus. [Ipexe uem oTBedaTh Ha
JAHHBIE BOIIPOCHL, TI0XKATYHCTa, BHUMATEIIEHO
03HAKOMbBTECH C JAHHOW MHCTPYKLIHEH

OTBeT Ha KaXKABIH BOIPOC JAHHOTO
TECTHPOBaHUS HEOOXOAUMO OTMETHUTh Ha JIUCTE
OTBETOB B COOTBETCTBYIOIIIEM MECTE.

Kaxxmprit BOpoc UMEeT TOIBKO OJTUH
MPaBHJIBHEIN OTBET. Eciy 11 0JJHOTO BOmpoca
Oyznet 0003HAYEHO HECKOIBKO MECT, TO JAHHBIN
OTBET OyJIET CYNTATHCS HETPABUITEHBIM.
OTBeTHI Ha BOMPOCH 0003HAYANTE YEPHBIM U
MSATKUM MIPOCTHIM KapaHpamom. [Ipu
O3HAYCHHU HE MEPEXOANTE 32 TPAaHU MECTa
o0o3HaueHns. He nconp3yiiTe mapuKkoByio
PYUKY WIH epHUIIA.

He muunTE, HE CKIIaABIBAliTE INCT JIJIS OTBETOB H
He 0003HaYalTe HA HEM KaKue-JTH0O0 JTUITHUE
0003HAYCHHS.

Eciu BBl XOTUTE IOMEHSATH OTBET, COTPUTE
AKKypaTHO €ro MPU MOMOIIY MSATKOW PE3UHKH,
HE TOMSIB JIUCT, ¥ HE 3a0yIbTE IIOMETUTh HOBBIT
OTBET.

[Ipu omeHKe TaHHOTO TECTa KOJIMYECTBO BAIIHIX
MIPABHIIBHBIX OTBETOB OYAET IMpeABAPUTEIHHBIM
0anoM, He TIPaBIIIEHBIC OTBETHI HE OYIyT
BJIMSATH Ha BAaIIX OOIIMIT Oair.

[TycTeie MecTa, IMEIOIIKECs Ha CTPAaHHIKaX
CIIPABOYHHKA SK3aMEHAIIMOHHBIX BOIIPOCOB
MOJKETE MCIIOJIb30BaTh B KAUECTBE YSPHOBUKA
IIpogomkuTenbHOCTh 3k3aMeHa 120 MUHYT.
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